
Číslo zápisnice: SFZ/DK/11/2024-2025 
 
 

ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 19.09.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Miroslav Vlk 
4. František Lunák 
5. Miroslav Jablonický  
6. Marián Vereš 
7. Lukáš Radoský 
8. Róbert Dadykin 
9. Peter Potecký 

 
 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  
 

1. Miroslav Urban 
 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    
 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:           9 
PROTI:          0 
ZDRŽAL SA:       0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 
udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 
 
U 255 – Adam Krčík / 1261947 / MFK Skalica, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 
kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia 
– pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 15.09.2024.  
 
U 256 – Alexander Selecký / 1323219 / MFK Ružomberok, Niké liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 
podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP od 16.09.2024.  
 
U 257 – Ján Kováč (AT) / 1090580 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy – hanlivé a urážlivé gestá na adresu súpera podľa čl. 48/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 
15.09.2024.  
 
U 258 – Jozef Dojčan (T) / 1072792 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – urážlivé výroky na adresu R podľa čl. 48/1c DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 
15.09.2024.  
 
U 259 – Tobias Gurbáľ / 1354866 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – urážlivé výroky na adresu R s použitím 
vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 
týždne podľa čl. 48/2b DP od 15.09.2024.  
 
U 260 – Matúš Kianička / 1367018 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LMD - U17 / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 
držaním súpera za dres podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 19.09.2024.  
 
U 261 – Alex Bihary / 1465243 / FC Nitra, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu v neprerušenej hre 
podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 
čl. 49/2a DP od 18.09.2024.  
 
U 262 – Maxim Freund / 1419631 / KFC Komárno futbal, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 
telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu v 
neprerušenej hre podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP od 18.09.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 
 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 
stretnutie: 

U 263 – Kristián Koštrna / 1228543 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 
16.09.2024.  

U 264 – Martin Bukovinský / 1307077 /  FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 15.09.2024.  

U 265 – Adam Balaj / 1398571 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17 / – od 
15.09.2024.  

U 266 – Šimon Ragančík / 1377993 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – od 
16.09.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 267 – Ján Nosko / 1165447 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 15.09.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 268 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
divákov (opakované urážlivé a vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú 
US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 
Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 
 
U 269 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie  rozhodla, že za HNS 
divákov (opakované urážlivé a vulgárne pokriky, provokatívne prejavy vizuálnej povahy, 
prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti, vnesenie a použitie pyrotechniky, 
poškodzovanie zariadenia štadióna a zapálenie šálu súpera v sektore hostí) v stretnutí 7. kola 
Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 
58/1a,b,c,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- EUR 
podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenia vo forme zákazu 
objednať vstupenky do sektoru hostí na 1 (najbližšie) súťažné stretnutie Niké ligy proti FK 
DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 43/2d DP, od 20.09.2024. 
 
U 270 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 
urážlivé a vulgárne pokriky, vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US 
(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – FC 
Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 400,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 
 
U 271 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
divákov (opakované vulgárne pokriky) v stretnutí 6. kola Niké ligy medzi AS Trenčín – FK 
DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 
podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 272 – Artúr Musák / 1382099 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, III. liga / – DK opravuje 
výrok uznesenia U 247 zo dňa 13.09.2024 v časti trvania disciplinárnej sankcie tak, že 
nesprávne označenie “pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 
10.09.2024”, má správne znieť “pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 46/2b DP, 
od 06.09.2024”. Vo zvyšnej časti DK ponecháva predmetné uznesenie v platnosti. 
 
U 273 – FC Spartak Trnava / DEMIŠPORT liga - Ženy / – DK na základe podnetu ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 
5. kola DEMIŠPORT ligy - Ženy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu 



republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 274 – MFK Zemplín Michalovce / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. 
kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 275 – FC Baník Prievidza / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola I. LD - 
WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 276 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / I. LD - WU19 / – DK na základe 
podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 3. kola I. LD - WU19  podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- EUR podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 277 – FC Petržalka / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 
za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola I. LD - 
WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 278 – FK Nitra / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 
riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola  I. LD - 
WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 279 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. 
kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 280 – FC TATRAN Prešov / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
   
U 281 – MŠK FOMAT Martin / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 



 
U 282 – FK Spartak Dubnica nad Váhom / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 
4. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 283 – FC Petržalka / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 
za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LMD - 
U17 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 284 – MFK Ružomberok / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LMD 
- U17  podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 285 – FC Spartak Trnava / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LMD 
- U17 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
 U 286 – FK 1928 Jasenie / Prezidentský pohár / – DK na základe podnetu delegáta 
stretnutia žiada klub o písomné stanovisko vo veci HNS divákov (napadnutie diváka hostí 
p. Martina Becka a hráča hostí č.16 fanúšikom, resp. hráčom domácich), ako aj o zaslanie 
videozáznamu zo stretnutia 2. kola Prezidentského pohára medzi FK 1928 Jasenie – 
Telovýchovná jednota Tatran Huncovce, do 24.09.2024.  

U 287 – Telovýchovná jednota Tatran Huncovce / Prezidentský pohár / – DK na základe 
podnetu delegáta stretnutia žiada klub o písomné stanovisko vo veci HNS divákov 
(napadnutie diváka hostí p. Martina Becka a hráča hostí č.16 fanúšikom, resp. hráčom 
domácich) v stretnutí 2. kola Prezidentského pohára medzi FK 1928 Jasenie – Telovýchovná 
jednota Tatran Huncovce, do 24.09.2024.   
 
U 288 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK na vlastných zistení začína disciplinárne konanie 
pre podozrenie z disciplinárneho previnenia Porušenia predpisu SFZ (čl. 21/1 v spojení s čl. 
7/2 Etického kódexu SFZ) podľa čl. 64/1a DP a Poškodenia dobrého mena futbalu podľa čl. 
65/1 DP a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci najneskôr do 02.10.2024. DK 
zároveň doručí podklady k predmetnej veci elektronickou formou na adresu uvedenú v ISSF 
podľa čl. 71/3a stanov SFZ v spojení s čl. 2 písm. r) stanov SFZ.  

 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 
SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 
 
U 255 – Adam Krčík / 1261947 / MFK Skalica, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 
kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 15.09.2024.  
 
U 256 – Alexander Selecký / 1323219 / MFK Ružomberok, Niké liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa 
čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 
od 16.09.2024.  
 
U 257 – Ján Kováč (AT) / 1090580 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy – hanlivé a urážlivé gestá na adresu súpera podľa čl. 48/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 
15.09.2024.  
 
U 258 – Jozef Dojčan (T) / 1072792 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy – urážlivé výroky na adresu R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 15.09.2024.  
 
U 259 – Tobias Gurbáľ / 1354866 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy – urážlivé výroky na adresu R s použitím vulgarizmu podľa čl. 
48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP 
od 15.09.2024.  
 
U 260 – Matúš Kianička / 1367018 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LMD - U17 / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera za 
dres podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP od 19.09.2024.  
 
U 261 – Alex Bihary / 1465243 / FC Nitra, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za telesné napadnutie – 
sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu v neprerušenej hre podľa čl. 49/1a DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP od 18.09.2024.  
 
U 262 – Maxim Freund / 1419631 / KFC Komárno futbal, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu v neprerušenej hre podľa 
čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP 
od 18.09.2024. 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 263 – Kristián Koštrna / 1228543 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 16.09.2024.  



U 264 – Martin Bukovinský / 1307077 /  FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 15.09.2024.  

U 265 – Adam Balaj / 1398571 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17 / – od 15.09.2024.  

U 266 – Šimon Ragančík / 1377993 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – od 16.09.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 267 – Ján Nosko / 1165447 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 15.09.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 268 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(opakované urážlivé a vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US 
(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská 
Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 
 
U 269 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie  rozhodla, že za HNS divákov 
(opakované urážlivé a vulgárne pokriky, provokatívne prejavy vizuálnej povahy, prejavy 
hanobiace príslušnosť k národnosti, vnesenie a použitie pyrotechniky, poškodzovanie 
zariadenia štadióna a zapálenie šálu súpera v sektore hostí) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi 
FK DAC 1904 Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b,c,g DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 
DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenia vo forme zákazu objednať vstupenky do sektoru 
hostí na 1 (najbližšie) súťažné stretnutie Niké ligy proti FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa 
čl. 43/2d DP, od 20.09.2024. 
 
U 270 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované urážlivé 
a vulgárne pokriky, vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – FC Spartak Trnava podľa čl. 
57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- EUR 
podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 
 
U 271 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(opakované vulgárne pokriky) v stretnutí 6. kola Niké ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 
Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 
a čl. 10 DP. 
 
U 272 – Artúr Musák / 1382099 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, III. liga / – DK opravuje 
výrok uznesenia U 247 zo dňa 13.09.2024 v časti trvania disciplinárnej sankcie tak, že 
nesprávne označenie “pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 
10.09.2024”, má správne znieť “pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 46/2b DP, 
od 06.09.2024”. Vo zvyšnej časti DK ponecháva predmetné uznesenie v platnosti. 
 



U 273 – FC Spartak Trnava / DEMIŠPORT liga - Ženy / – DK na základe podnetu ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. 
kola DEMIŠPORT ligy - Ženy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 274 – MFK Zemplín Michalovce / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 
I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 275 – FC Baník Prievidza / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola I. LD - 
WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 276 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / I. LD - WU19 / – DK na základe 
podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 3. kola I. LD - WU19  podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- EUR podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 277 – FC Petržalka / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 
riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola I. LD - WU19 
podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 278 – FK Nitra / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne 
a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola  I. LD - WU19 podľa 
čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 
ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR podľa 
čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 279 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 
I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 280 – FC TATRAN Prešov / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola II. LSD - 
U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
   
U 281 – MŠK FOMAT Martin / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola II. LSD - 



U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 282 – FK Spartak Dubnica nad Váhom / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 
vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 283 – FC Petržalka / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 
riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LMD - U17 
podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 284 – MFK Ružomberok / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LMD - 
U17  podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 285 – FC Spartak Trnava / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LMD - 
U17 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
 U 286 – FK 1928 Jasenie / Prezidentský pohár / – DK na základe podnetu delegáta stretnutia 
žiada klub o písomné stanovisko vo veci HNS divákov (napadnutie diváka hostí p. Martina 
Becka a hráča hostí č.16 fanúšikom, resp. hráčom domácich), ako aj o zaslanie videozáznamu 
zo stretnutia 2. kola Prezidentského pohára medzi FK 1928 Jasenie – Telovýchovná jednota 
Tatran Huncovce, do 24.09.2024.  

U 287 – Telovýchovná jednota Tatran Huncovce / Prezidentský pohár / – DK na základe 
podnetu delegáta stretnutia žiada klub o písomné stanovisko vo veci HNS divákov (napadnutie 
diváka hostí p. Martina Becka a hráča hostí č.16 fanúšikom, resp. hráčom domácich) v stretnutí 
2. kola Prezidentského pohára medzi FK 1928 Jasenie – Telovýchovná jednota Tatran 
Huncovce, do 24.09.2024.   
 
U 288 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK na vlastných zistení začína disciplinárne konanie pre 
podozrenie z disciplinárneho previnenia Porušenia predpisu SFZ (čl. 21/1 v spojení s čl. 7/2 
Etického kódexu SFZ) podľa čl. 64/1a DP a Poškodenia dobrého mena futbalu podľa čl. 65/1 
DP a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci najneskôr do 02.10.2024. DK zároveň 
doručí podklady k predmetnej veci elektronickou formou na adresu uvedenú v ISSF podľa čl. 
71/3a stanov SFZ v spojení s čl. 2 písm. r) stanov SFZ.  

_________________________________________ 
  
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 26.09.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 



Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
 
 
PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/11/2024-2025: Príloha č. 1 




